

# LEGRACE NA PLACE - JSME VÁ ICHNI KATOLÁ•CI?

Stá™eda, 23 zÁiÁ™Á- 2009

To se nám toho v poslední době sebhlo... Jsem nekatolík. Studium historických pramenů, četba literatury i vlastní zkušenosti mi neukázaly církev svatou katolickou jako pátminosnou instituci - jak pro mne samotného, tak pro náš národ. Ale nebudu to tu blíž rozebírat. Nemám tedy rád papeže - "zástupce Boha na zemi", ani tu fascinující pompu, církevní preláty obklopující.

Nechci je podporovat a nechci je také platit. Zvlášt v době, kdy máme každou korunu. Jinak - samotné návštěvy papeže nic nemám, určit je to významná událost, ale on pátmeci není hlava státu, je to hlava církve. A stát a církev máme u nás jakou dobu rozdělenou. Co je taky zajímavé, je že za vstupenky na papežovo vystoupení se neplatí! JSOU ZDARMA! Nechápu to - proč si ho nemohou vátmíci zadotovat ze svých kapes? Proč jsou jejich návštěvou vlastně potrestaní nevátmíci? Velké akce, jako například megakonzerty Madonny, Kabátů atd. si všechno zařizují a platí kluby, pořadatelé. Proč tedy tohle má mít v reálii stát? Nehledě na to, že pátmí návštěvách státníků se takovéhle monstrakce nekonají. Na rozdíl od dob minulých (témbeba k datu vzniku republiky v r. 1918, kdy se ke katolické víme hlásilo zhruba 98% obyvatelstva, se k ní nyní oficiálně hlásí minimum obyvatel republiky. Katolická církev ale považuje za svého ělena každého, kdo byl pokátmí. Lidé se jí nemusejí k církvi hlásit a navíc - je propastný rozdíl mezi těmi, kteří se pátmí sítání lidu ke katolíkům hlásí a těmi skutečných vátmích, jež jsou s církví v pravidelném kontaktu. Tato církev se také nejvíce ze všeho u nás domáhá restituce svých bývalých majetků. Ostatně - vzpomeťme na tahanice okolo chrámu sv. Víta. Jen ho na chvíli církev dostala do správy, už začali vybírat nehorázné vstupné... "Vznikl tým, složený ze zástupců kraje, města a biskupství," pátmíznal jihomoravský hejtman Michal Hašek. No, jen v Brně pátmíjde tahle návštěva státu na 60 milionů Kč, z daní tamních poplatníků, tedy i "nevátmích", a vátmích z jiných církvích. A za kolik to bude celkem? To s nedozvíme. Asi mne katolíci odsoudí, ale myslím, že kdyby se částka, profinancovaná na tento cirkus, rozdala potmíbně by se ten jejich pánbík nezlobil... Flori@n